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  جمله اول است؟ 5جمله اول چند برابر مجموع  11در یک دنباله حسابی جمله سوم نصف جمله هفتم است. مجموع  -1
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 11برابر مجموع جملات ردیف فرد است. اگر جمله اول برابر  3ف زوج یجمله اول یک دنباله حسابی، مجموع جملات رد 21در  -2

 باشد، جمله نهم کدام است؟
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  دست آمده کدام است؟ های به نسبتجمله اول است. مجموع قدر 4برابر مجموع  11جمله اول،  8در یک دنباله هندسی مجموع  -3
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  جمله اول کدام است؟ 11است. مجموع  128و  4ترتیب  دنباله هندسی جمله دوم و هفتم به در یک -5
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جملات این دنباله  ی است. مجموع همه 511، مجموع جملات ردیف زوج 2  ای با قدرنسبت جمله 111در یک دنباله هندسی  -2
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xهای معادله  بین ریشه -8 x m  
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 برابر ریشه دیگر است؟ 2ها،  در کدام معادله زیر یکی از ریشه -9
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xاگر  -11  5 xهای معادله  یکی از ریشه 2 ax b  
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 پاسخ است. 2 ی گزینه -2
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 پاسخ است. 4ی  گزینه -1
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